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CITY TOUR HISTORICO 
A la hora indicada encuentro con uno de nuestros representantes para iniciar un recorrido los sitios de interés de la ciudad como: Barrio El Prado, Parque de los Fundadores, Casa del Carnaval, Teatro Amira de la Rosa, Catedral Metropolitana, Antiguo Edificio de la Aduana, Estación Montoya, Plaza del Ferrocarril y visita al Museo del Caribe. Incluye: Transporte climatizado, entrada al museo del caribe y guianza. El recorrido inicia a las 8:30 Hrs o a las 14:00 Hrs. Duración 3 ½ horas. Nota: El Museo del Caribe está cerrado los días lunes.

GALAPA Y SUS ARTESANIAS
A la hora indicada salida hacia el municipio de Galapa, ubicado a 8km de Barranquilla y el cual es reconocido por sus talleres de artesanos que se dedican a la talla en madera de ceiba roja con la que fabrican las tradicionales y coloridas mascaras del carnaval de Barranquilla. También se usan el papel maché y la pasta de fibras vegetales como la paja. Incluye: Transporte climatizado, experiencia artesanal, visita al Museo Arqueológico de Galapa y guianza. El recorrido inicia a las 8:30 Hrs. Duración 4 Horas.

PASADIA EN SANTA MARTA HISTÓRICA
Saliendo de Barranquilla, pasando por el imponente Puente sobre el Río Magdalena y luego de atravesar el PNN Vía Isla Salamanca, llegaremos a uno de los pueblos patrimonios, Ciénaga, visitaremos su plaza y luego nos desplazaremos a la “bahía más hermosa de América” para conocer los sitios más emblemáticos de esta ciudad visitando: Quinta de San Pedro Alejandrino, Monumento a Carlos “El Pibe Valderrama”, bahía de Santa Marta, Casa de la Aduana, Mirador de Taganga y panorámico de la bahía y el Rodadero. Incluye: Transporte climatizado, entradas, almuerzo típico y guianza. El recorrido inicia a las 7:00 Hrs. Duración 8 Horas

PASADIA EN CARTAGENA 
Saliendo desde Barranquilla a Cartagena, nos desplazaremos a través de la autopista Vía al Mar, llegando a Cartagena realizaremos un recorrido panorámico por sitios de interés de la ciudad: Parque la Marina, Plaza de Santa Teresa, Iglesia de Santo Domingo de Guzmán, Plaza de Santo Domingo, Catedral Mayor, Palacio de La Inquisición y el Fuerte de San Felipe de Barajas. Incluye: Transporte climatizado, entradas, almuerzo típico y guianza. El recorrido inicia a las 8:00 Hrs. Duración 8 Horas




GRAFITOUR "KILLART ART STREET"
Salidas diarias 8:30 am o 14:00. Duración 3 horas y 30 minutos.  Disfrute de un recorrido panorámico por lugares de la ciudad donde se realizó el concurso “Killart” donde se apreciará el Art Street y las diferentes manifestaciones y expresiones artísticas de los participantes, este evento creado desde el 2.015 perfila estos espacios como referentes turísticos de la ciudad, sitios de visita obligada que maravillan por la imponencia y la talla de los murales o por los mensajes que contienen y que se descubrirán en cada muro, Recorrido Par vial Cra. 50, Cra. 46, Plaza de la Intendencia, Vía 40 y Malecón “Puerta de Oro”
Incluye: transporte climatizado, hidratación y guía profesional.

TOUR DE COMPRAS
Salida diaria de 09:00   o 14:00. Duración 4 horas. Disfrute de un espectacular recorrido por los diferentes centros comerciales de la ciudad, donde encontrara las mejores ofertas de temporada durante este recorrido visitaremos: Centro comercial “Outlet El Único”, La Casa del Artesano, Galería Bojanini y Centro Comercial Buenavista I y II, entre otros. Incluye: Transporte, asesoría y acompañamiento guía, servicio privado y exclusivo, snacks y bebidas.

DIA DE PLAYA EN PRADO MAR
Salidas de martes a sábados de 08:30 a 16:30. Duración 8 horas. Día de sol, atardecer y playa en el Hotel Pradomar. Incluye: transporte con aire acondicionado, entrada a Climandiaro Bar club, coctel de bienvenida, almuerzo típico (filete de róbalo, arroz con coco, patacones, dos bebidas no alcohólicas. Recomendaciones: Llevar vestido de baño, bloqueador solar y gafas para sol.

RUTA GASTRONÓMICA
Salidas diarias desde 18:30 hasta las 22:30, duración 4 horas. Disfrute de un recorrido nocturno por los diferentes restaurantes de comida típica, criolla y nacional degustando los diferentes sabores de la región donde conocerás la historia de sitios emblemáticos de la ciudad como son: La Tiendecita, La Cueva, Rancho Rumbero, Patio Sabanero, heladería americana.  Incluye: Transporte climatizado, tapas de degustación, bebidas no alcohólicas, acompañamiento por un guía.






DAY TOUR ARACATACA DESDE BARRANQUILLA
Salidas diarias saliendo a las 08:00, duración 12 horas, Ubicada a 2 ½ horas de Barranquilla pasando por Ciénaga, pueblo patrimonio de Colombia, luego llegamos a la tierra del realismo mágico, realizaremos un recorrido por el municipio visitando la Estación del Ferrocarril, la escultura de Remedios la Bella, Camellón de los Almendros, Colegio Montessori donde estudió el Nobel, la logia Masónica, Casa Familia Belalcázar, Biblioteca remedios la bella, Comisariato de la United Fruit Company, Casa Museo de los abuelos de Gabriel García Márquez, Plaza Bolívar y Casa del Telegrafista  Incluye: Transporte terrestre, recorrido guiado, Entrada Casa Museo, almuerzo y guía en español.

DAY TOUR A MACONDO " SIGUIENDO LAS HUELLAS DE GABO II EN ARACATACA
Salidas diarias 07:00 Duración 8 horas. Recorrido hacia la ciudad natal de nuestro Nobel para visitar la tierra del realismo mágico, panorámico por la Estación del Ferrocarril, la escultura de Remedios la Bella, Camellón de los Almendros, Colegio Montessori donde estudió el Nobel, la logia Masónica, Casa Familia Belalcazar, Biblioteca Remedios la Bella, Comisariato de la United Fruit Company, Casa Museo de los abuelos de Gabriel García Márquez, Plaza Bolívar y Casa del Telegrafista. Incluye: transporte terrestre, recorrido guiado, entrada Casa Museo, almuerzo y guía profesional.

HUELLAS DE GABO EN BARRANQUILLA  
Salida jueves 8:30 am. Duración 4 horas. Recorrido para visitar Vía 40, Intendencia Fluvial, Plaza de las Mariposas, Museo del Caribe, Calle de San Blas, Luncheria Americana, Antiguo Teatro Colombia, Librería Mundo, Antigua sede Periódico del heraldo, Antiguo Edificio Residencias New York, Casa Ramón Vinyes, , Colegio San José, La Cueva, La Tiendecita, Iglesia Nuestra Señora del Socorro, Hotel Casa de las Dávila, Casa de Cepeda Zamudio, La Perla, Colegio Cartagena de indias, Casa de Abuelos de García Márquez, Almacén el Tokio, Casa de Abuelos de Álvaro Cepeda Zamudio y  Restaurante La Cueva ( Almuerzo) entre otros. Incluye: transporte climatizado, visita a sitios de interés histórico en la vida de “Gabo” y guía acompañante.









GENERALES:

· [bookmark: _GoBack]Consultar si las tarifas aplican para las fechas de Copa América.
· Precios por persona, en base a dos pasajeros, pasajero viajando solo aplica suplemento, consultar.
· Precios pueden variar en cualquier momento, antes de tomar la reserva confirmarlo con el operador.
· La descripción de cada tour, así como horarios, pueden variar en cualquier momento, por lo que se solicita reconfirmar los detalles de los tours antes de tomar la reserva.
· En caso de No Show, cancelación parcial o total de los Servicios quedará sujeto al cobro por el total contratado. La penalidad sólo se aplica a servicios confirmados. 
· Tarifas NO son válidas para: Semana Santa, Fiestas Patrias, Navidad, Año Nuevo, grupos, fines de semana largos, días festivos en Perú y en destino, ferias, congresos y Blackouts.
· Precios sujetos a variación sin previo aviso, tarifas pueden caducar en cualquier momento, inclusive en este instante por regulaciones del operador o línea aérea. Sujetas a modificación y disponibilidad al momento de efectuar la reserva. Consultar antes de solicitar reserva.
· Los traslados aplican para vuelos diurnos, no valido para vuelos fuera del horario establecido, para ello deberán aplicar tarifa especial o privado. Consultar.
· El pasajero se hace responsable de portar los documentos solicitados para realizar viaje (vouchers, boletos, entre otros) emitidos y entregados por el operador. 
· Domireps no se hace responsable por los tours o servicios adquiridos a través de un tercero inherente a nuestra empresa, tomados de manera adicional a los servicios emitidos por los asesores de nuestra empresa. 
· Domireps no se hace responsable en caso de desastres naturales, paros u otro suceso ajeno a los correspondientes del servicio adquirido. El usuario no puede atribuirle responsabilidad por causas que estén fuera de su alcance. En tal sentido, no resulta responsable del perjuicio o retraso por circunstancia ajenas a su control (sean causas fortuitas, fuerza mayor, pérdida, accidentes o desastres naturales, además de la imprudencia o responsabilidad del pasajero). 
· Precios actualizados al día 02 de Enero del 2020.
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